

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПРЕССЫ

Новая книга о БЭСТ-технологиях: как стать успешным главбухом

В конце августа, в преддверии нового учебного года выходит в печать новая книга «Основы автоматизированного учета». Книга адресована преподавателям финансово-экономических дисциплин и студентам, избравшим карьеру бухгалтера. Ее автором является партнер компании БЭСТ, кандидат физико-математических наук, доцент Саратовского филиала Российского государственного торгово-экономического университета, генеральный директор НПФ «Бизнес-Технологии» Н.Н.Иванов.

Так как бухгалтер XXI века – это бухгалтер, широко применяющий информационные технологии, то главная цель, с которой была написана книга – научить студента успешно работать главным бухгалтером, используя для этого все преимущества программных продуктов БЭСТ – информационных систем «БЭСТ-5» и «БЭСТ-4+». Книга позволяет сформировать профессиональные навыки, необходимые главным бухгалтерам любых предприятий: от азов обработки первичной учетной документации до начисления налогов и составления баланса. В ней отражен 12-летний опыт автора в области постановки компьютерного бухгалтерского учета.

Одним из главных достоинств книги Н.Н.Иванова является уникальный, многогранный подход к изложению различных аспектов компьютерного учета финансово-хозяйственной деятельности – с позиции опытейшего преподавателя-практика и с точки зрения руководителя фирмы, выполнившей более 150 успешных внедрений информационных систем на предприятиях различного профиля.

Другое немаловажное преимущество книги – возможность освоить секреты профессионального мастерства на реальных примерах из хозяйственной практики. Технология автоматизированного учета рассматривается в «привязке» к бизнес-модели малого торгового предприятия. Книга снабжена компакт-диском с демо-версиями систем «БЭСТ-5» и «БЭСТ-4+». Каждая из этих двух демо-версий включает «учебные» базы данных со всеми необходимыми предварительными настройками. Это позволяет решать предлагаемые бухгалтерские задачи непосредственно на компьютере, получить детальное представление о логике построения обеих систем и научиться эффективно использовать реализованные в них функции.

Таким образом, книга окажет огромную помощь преподавателям вузов и колледжей в организации эффективных учебных занятий по данной тематике, предоставляя им уникальную авторскую методику и все необходимые программные средства для изучения изложенного материала на практике.

КОРОТКО О КОМПАНИИ.

Компания «БЭСТ» - команда единомышленников, успешно работающая на рынке информационных технологий более 16 лет. Компания активно развивает и продвигает программные продукты серии «БЭСТ», решающие задачи бухгалтерского и управленческого учета в оптовой и розничной торговле, сфере услуг, на производстве и в бюджетных структурах. Преимущества этих информационных систем оценили десятки тысяч предприятий России и СНГ.

КОНТАКТЫ:

Компания «БЭСТ»

Генеральный директор - Сергей Александрович Павличенко

e-mail - psa@bestnet.ru, Тел.(495) 540-58-60, 231-70-03, Интернет - www.bestnet.ru